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Όλα  τα  τοξα  εχουν  αρχη  το  σηµειο  Α 

Τα  θετικα  τοξα  προς τα  πανω  του  Α 

Τα  αρνητικα  τοξα  προς  τα  κατω  του  Α 

Ο  κυκλος  εχει  ακτινα  ιση   

µε  το  µοναδιαιο  τµηµα  της  ευθειας 

Αρα  η  ακτινα  είναι  ιση  µε 1 

Η  µοναδα  µετρησης  των  τοξων  είναι  το  1 rad   

δηλ  ένα  τοξο ισο µε  την ακτινα  του κυκλου 

Ο  κυκλος  =  2π (rad) O  µισος  κυκλος  είναι π (rad) 

Αρα  το  τοξο ΑΓ = π (rad) 

Το τοξο των  90
ο
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Αρα  το  τοξο  ΑΒ = 
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Αρα  το  τοξο  Α∆ = 
2

3π
(rad) 

 

Το  τοξο των  45
ο
  είναι  το  
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1  του  κυκλου 
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Αρα  το  τοξο  ΑΡ = 
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π  (rad) 

 

Το  τοξο των  60
ο
  είναι  το  

6
1  του  κυκλου 

∆ηλ ( )rad
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1 ππ =⋅  

Αρα  το  τοξο  ΑΚ = 
3

π  (rad) 

 

Το  τοξο των  30
ο
  είναι  το  

12
1   του  κυκλου     ∆ηλ  ( )rad
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1 ππ =⋅  

Αρα  το  τοξο  ΑΜ = 
6

π  (rad) 


